

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πειραιάς, 11/9/2020

### **Social Innovation Hub Piraeus: Το σήμα του Δικτύου Πρόληψης και Άμεσης Κοινωνικής Παρέμβασης στον Δήμο Πειραιά και η σημασία του**

Στη δημοσιότητα δόθηκε το σήμα του Δικτύου Πρόληψης και Άμεσης Κοινωνικής Παρέμβασης στον Δήμο Πειραιά - Social Innovation Hub Piraeus, το οποίο πραγματοποίησε την επίσημη έναρξή του στις αρχές Αυγούστου.

Το σήμα του προγράμματος αποτυπώνει με έναν μινιμαλιστικό τρόπο τον πραγματικό στόχο, να καταστεί δηλαδή ως ένας κόμβος κοινωνικής καινοτομίας στον Δήμο Πειραιά. Η γραφιστική αποτύπωση του σήματος θυμίζει μια μικρογραφία κυψέλης η οποία αποτελείται από δύο πεντάγωνα σχήματα τα οποία συνδέονται με κατεύθυνση από αριστερά προς τα δεξιά.

Το ένα πεντάγωνο συμβολίζει τους 5 πυλώνες και στόχους της δράσης, οι οποίοι είναι η βελτίωση της αποτελεσματικότητας των δράσεων κοινωνικής ένταξης, η καταπολέμηση της φτώχειας και των διακρίσεων, η μεθοδολογική και λειτουργική ενοποίηση των παρεμβάσεων, ο συντονισμός της παρακολούθησης των δράσεων κοινωνικής συνοχής που συντελούνται στον Δήμο Πειραιά, καθώς και η ενίσχυση της βιώσιμης κοινωνικής ανάπτυξης και εξωστρέφειας.

Το πρώτο πεντάγωνο συνδέεται με το δεύτερο πεντάγωνο το οποίο συμβολίζει τα πέντε δημοτικά διαμερίσματα του Δήμου Πειραιά, στους κατοίκους των οποίων απευθύνεται το πρόγραμμα.

Η δράση φιλοδοξεί να καταστεί ο καταλύτης έτσι ώστε να βρεθεί λύση, βιώσιμη και ολιστική, στα διαπιστωμένα κοινωνικά προβλήματα που εντοπίζονται στα 5 δημοτικά διαμερίσματα του Δήμου Πειραιά. Ειδικά μάλιστα από τη στιγμή που η καταγραφή των προβλημάτων γίνεται από ειδικά καταρτισμένο επιστημονικό προσωπικό διαφόρων ειδικοτήτων.

Τέλος, τα χρώματα του σήματος έχουν τη δική τους σημασία καθώς το πορτοκαλί, χρώμα της ΚΟ.Δ.Ε.Π., ενεργοποιεί, σύμφωνα με έρευνες, τμήματα του εγκεφάλου που συνδέονται με θετικά συναισθήματα και επιθυμία ενώ συνδέεται με τον ανοιχτό του χαρακτήρα και χαρακτηρίζεται ως φιλικό, ευχάριστο και ζεστό. Από την άλλη το μπλε, χρώμα που συνδέεται με τον Δήμο Πειραιά και είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με τη θάλασσα, συμβολίζει την ηρεμία και τη γλυκύτητα, τη σταθερότητα, την καθαρή σκέψη, τη σοβαρότητα και την καθαρότητα της ψυχής.



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



Αυτοτελές Τμήμα Διαχείρισης Δράσεων ΟΧΕ/ΒΑΑ  
Ενδιάμεσος Φορέας Διαχείρισης Ε.Π. «Αττική» 2014-2020



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΑΤΤΙΚΗΣ



ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη